

## MĚLNICKÝ



melnick.cz

**Virus zika. První nakažení v Česku**  
**Jak se chránit a kolik stojí testy? ...II**



**TELEVIZNÍ PROGRAM**  
**na celý týden**  
 uvnitř

# Šikana ve škole? Nejdůležitější je začít situaci řešit okamžitě

BARBORA TESNEROVÁ

**Mělnicko** – Šikana učitelky průmyslové školy v pražských Malesčicích, která vyvrcholila její smrtí, vyvolala v celém Česku debatu o tomto problému. Ředitelé a výchovní poradci základních i středních škol na Mělnicku připouštějí, že s určitými projevy nadřazeného chování dětí vůči slabším se ve své praxi nejdnou setkali.

„Na základě vlastních bohatých zkušeností si myslím, že ředitel školy, který by odpověděl záporně, lze,“ poznamenal Vladimír Škuta, ředitel základní školy v mělnické Pražské ulici. „Se šikanou se zákonitě setkal každý, kdo pracuje ve školství, záleží jen na její míře,“ uvedla ředitelka práce ve školství, záleží jen na její míře,“ uvedla ředitelka keltské základní školy Jana Palanská. „Osobně jsem se ne setkala se šikanou mezi žáky a učiteli, i když velmi nevhod-

**„Na základě vlastních zkušeností si myslím, že ředitel, který by odpověděl, že šikanu ve škole nezažil, lze.“**

Vladimír Škuta, ZŠ J. Matiegky

né chování k učitelům zažívám ve školách běžné,“ dodala. Výchovná poradkyně z Kralupské střední odborné školy

a středního odborného učiliště Lenka Jandourková uvedla, že se ve své praxi setkala jak s šikanou mezi žáky, tak mezi žáky a pedagogem. Podobnou zkušenost má i Milan Němec, ředitel mělnické základní školy v Seifertově ulici. „Setkal jsem se i s projevy šikany vůči učitelce. Dotyčná neměla dostatečnou autoritu a ze školství po domluvě odešla,“ vysvětlil Milan Němec.

Většina oslovených zastupců škol se pak shodla, že mezi důležitá preventivní opatření před šikanou patří dobré klima ve škole, aby se žáci nebáli světit učitelům se svými problémy, soustavné vzdělávání pedagogů, věnování pozornosti jednotlivým žákům i celým kolektivům, a samozřejmě také spolupráce pedagogů, výchovných poradců a školních metodiků prevence se zákonnými zastupci dětí.

## Dobrá zpráva pro Kralupy

Kralupy nad Vltavou se budou ucházet o dotaci z programu prevence kriminality na lekce sebeobrany pro ženy a seniory. Schválili to místní tradní s tím, že pokud by město uspělo, podílelo by se na nákladech, přesehajících devět tisíc korun, pětinou částky. (pe)

## Mělnicko

### Zmrzlou potravou se zvěř nekrmí

**Praha** – Češi se bojí jíst zvěřinu, ale správně nalozeny dantčí guláš může být kulinařský zážitek. Ti, kteří s tímto pokrmenem nemají zkušenost, jej mohou ochutnat například na

## Sucho trápi zemědělce

Češi hledají brambory, které přežijí období veder



**Více uvnitř**